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EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA ITPOXANATOAIXMOY

®EMA A

Al.Eotw pix ovvaptnon f, oglopévn oe éva didotnua A. Av
e 1 felvar ovvexrc oto A kat
o f'(x)=0 yix k&Oe eowTeQued onueio x Tov A,
va artodeifete otLn £ etvat otabepr) oe VAo to dxoTnua A.
Movadeg 7
A2, TTote Aépe ot i ovvagtnon f etvatl magaywylown o’ éva onuelo x Tov Tediov
0QLOMOV TNG;
Movadeg 4

, , . In(1+h ,
A3.AtvetaL otL }llm % = a tote a=1.
-0

a. Na xapaktneiloete TOV TAQATIAV® LOXVOLOHO YOAPOVTAG OTO TETEADLO 0AG TO
vodupa A, av etvatr aAnOng, 1) to yoappa W, av etvat Pevdrc.
Movadeg 1
B. Na aitioAoynoete TNV anavTnon oag 0to eQwTnua (o).
Movadeg 3
A4.Na xaxpaxTnoloeTe TIG MEOTATELS TTOL AKOAOVOOVV, YOAPOVTAG OTO TETEADLO 0AG , dITAX
OTO YOAUMa TTOL avTiototy el o€ kaOe mEeoTaon, T AéEn EwaTo, av 1 meotaon eivat
owot), 1) N AéEn AaBog, av ) tpotaom etvat AdBocg.
a) IN'ax kaOe avrioteéPun cvvagnon f:A - R woxvel:
f) =y fYy) =xyiakdbsx € Akary € f(A).

ovvx—1

B MmN\
_ et — oo e fim L
v) Av xlir?o f(x) = +oon) — oo, TOTE ,}L“Qof(x) 0

0) H ovvaopton f(x)=x%,a € R — Z elvat mapaywylown oto R.

€) To pEodTeQo amo Ta TOTUKA EAGXLOTA LA CUVAQTIOTG elval TO 0AIKO eAAXLOTO

™e.
Movadeg 10

®EMA B
Atvovtat ot ovvagmoels f(x)=Inx, x>0 kat g(x)=1-eX,x € R .

B1.Na mpoodoptoete tnv fog.

Movadeg 6



Av h(x) = (fog)(x) =In(1—-¢€%),x<0

B2.Na d¢eiéete 0tin h avriotoépetat kat 6tth™t = h.

Movadeg 6
B3.Na peAetoete v h wg mog tnv povotovia kat TV KuEToTNTA.
Movadeg 6
B4.Aei&te 6t Ch katn evBela y=x £€Xouv HOVADIKO KOLVO OTNUELD PE TETUNHEVT
X, € (—1,0).
Movadeg 7
OEMAT
‘Eotw f: R = R pa ovvagtnon pe £f(0)=1, n omola etvart Tapaywylowun kat loxvet
f(x) =-2xf(x),x € R.
Atvetat katn ovvaptnon g(x) = f(x)e*’,x e R.
I'l. Aetéte 6tin g elvar otaOepn] 0o R kat va eeite tov oo e f.
Movadeg 6

Av f(x)= e‘xz, XER
I'2. Na peAemjoete Vv f g TOOC TNV HOVOTOVIX KAL TAX AKQOTATA, TNV KVQTOTITA KAXL Ta
onMeix KapTNG.
Movadeg 6
I'3. Na deifete ot Cf éxet afova ovppetolag Tov y'y kat va Beite Tig 0QllovTieg
aovumntwreg g Cf.

Movadeg 6



, . In(x+1)
I'4. Na vtoAoyioete to !rl_l)l(} prrmt

Movadeg 7

OEMA A
Atvetan ovvaptnon f: (0, +00) - R yx v onola yvwetlovpe ot

e (x—DFf(1) = Inx yt kaBe x > 0 kot

. f(x+h)—f(x X—1
i FEM=f00 _ x-1
h-0 h X

Al. Aet&éte 6t f(x)=x-Inx ,x>0 .

Movadeg 5

A2.
i. Na pPoeite To oUvoAo TV ¢ f.
ii. Ael&rte 6min e&lowon f(f(x)-1/3 )=1 éxeL axoBwg dvo pilec.
Movadeg 8
A3. Av xq, x5 pe x1 < x5 etvar oL oiCeg ¢ e&lowong f (f(x) — %) = 1 tote del€te OTLLTTAQXEL
Hovaduo & € (x1,x;) ,Tétolo wote N epantopevn e Cf oto onuelo (&, £(€)) va diépxetat anod
TO onuelo M(O,g).
Movadeg 7

A4. Na anodetEete ot f(f(x)) + f2(x) = 2 yia k4Oe x > 0.

Movadeg 5



OAHTIEX(yiLa Tovg eeTalOpevovg)

. LTO TETEAdLO Oac va yoaypete HOVO TA TQOKATAQKTIKA (Npegounvia,
efetalopevo padnua). Na unv aviiyodpete ta Oépata oto tetQadto.

. Na yodete 1o OVOUATETWOVUHO 0AG OTO MAVW HEQOG TWV PWTOAVILYQAPWYV
Apéows HOALG oag maQadoboVv. Aev emITOEMETAL VA YOAWETE KAULA AAAT
onuetwon. Kata tnv anoxwonon cag va magadwoete pall He to tTeTQAdL0
oag Kal Ta pwToavIlyoaga.

. Na anavtijoete 010 1€10Add160 0ag o¢ 0Aa tax Oépata.

. Na yoayete tic anavinoelg ocag povo pe pmAe 11 pévo pe pavQo OTULAO.
Mmopelte va xonoLpomou)oete HOAVBL HOVO Yiax OX€dLla, dlayQdpupata Kol
TIVaKec.

. Atdokela e£étaonc: toetc (3) WEeEG HETA TN dLAVOUN] TWV QWTOAVTILYQAPWV.

KAAH EIIITYXIA




